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Základná charakteristika 
 

    Obec Jasenov leží na svahu Humenských vrchov, v nadmorskej výške okolo 155 m, južne 

od mesta Humenné. Koncom 13. a začiatkom 14. storočia patril Jasenov 

šľachticovi Petrovi synovi Petena. Keďže sa pokúsil zabiť kráľa Karola Róberta, kráľ mu 

majetky odňal a v roku 1317 daroval vernému Filipovi Drugetovi. V darovacej listine je 

doklad, ktorý menovite uvádza dedinu Jasenov. Z obsahu listiny je zrejmé, že Jasenov 

jestvoval už pred rokom 1317,ale  prvá oficiálna písomná zmienka o obci je z roku 

1317. Do písomností ho zapisovali v maďarizovanej podobe pôvodného slovenského názvu 

Jasenov, koreniaceho v pomenovaní listnatého stromu Jaseň. Svedčí to o častom výskyte 

stromu jaseň v priestore, kde vzniklo sídlisko, ale o jeho pôvode svedčí iba tým, že vzniklo v 

jazykovo slovenskom prostredí. Vzhľadom na zemepisnú polohu dediny, jej názov, obsah 

uvedenej listiny a vývoj osídlenia priľahlého okolia možno predpokladať, že dedina Jasenov 

jestvovala v 13., prípadne 11. storočím, čo môže preveriť len archeologický výskum. 

Od roku 1317 dedina Jasenov nepretržite aj v 17. storočí patrila šľachticom Drugetovcom 

ako majetková súčasť panstva hradov Brekov a Jasenov, od prelomu 14. a 15. storočia 

humenského panstva. Pôvod Jasenovského múraného kostola môže osvetliť len archeologický 

výskum. Z najstaršieho známeho písomného zdroja vyplýva, že tamojší múraný kostol na 

prelome 17. a 18. storočia patril rímskokatolíckej cirkvi. Jasenovské sedliacke domácnosti 

okrem richtárovej zaplatili v roku 1567 daň kráľovi od 5,5 porty. Iných osem domácností daň 

neplatilo, lebo im vtedy vyhoreli obydlia, ako aj osem domácností želiarov. V roku 1582 

zdanili sedliakov od 5,75 porty. Tamojšie sídlisko malo v roku 1600 obývaných sedemnásť 

poddaných domov a obydlie drobného zemana. V 17. storočí jasenovské sedliacke 

domácnosti chudobneli, čo sa prejavilo aj v ich zdaňovaní. V roku 1610 vtedajších sedliakov i 

želiarov zdanili od vyše 1,5 porty. V roku 1635 iba od pol a osminy porty. V prvých 

desaťročiach 17. storočia poddaných obyvateľov pribúdalo. V roku 1623 tam hospodárilo 

dvadsaťtri sedliackych a jedenásť želiarskych domácností, pričom pozemky po troch 

sedliackych domácnostiach boli opustené. Poddanské domácnosti mali k zemepánom 

Drugetovcom také daňové a naturálne povinnosti, aké boli obvyklé pre obyvateľov 

roľníckych, slovenských dedinách humenského panstva, napr. v Topoľovke. 

V druhej polovici 17. storočia zotrvával pomerne ustálený počet obyvateľov. V roku 1690 

žilo v Jasenove dvadsať sedliackych domácností, z ktorých tri hospodárili na celých 

usadlostiach, pätnásť na polovičných a dve na štvrtinových usadlostiach. Šesť rodín dedinu 

opustilo a príslušné pozemky ostali spustnuté. Iné štyri domácnosti boli želiarske. Časť 



pozemkov patrila k miestnemu majeru. Aj začiatkom 18. storočia sa udržal ustálený počet 

obyvateľov. V roku 1715 mal Jasenov dvadsaťpäť poddanských domácností, avšak v roku 

1720 len devätnásť. 

1.1   Identifikačné údaje: 
Názov: Obecný úrad Jasenov 

   Hlavná 337, Jasenov 
   066 01 Humenné 
   tel.: 057-772 27 08, 0917 819 787 
   e-mail: obecnyurad@jasenov.sk,   
   web: www.jasenov.sk 

IČO:  00690074  

DIČ:  2021166125  

Právna forma: právnická osoba 

Deň vzniku: Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  a Ústavou SR. 

1.2   Geografické údaje 

     Leží na severnom svahu Humenských vrchov v nadmorskej výške 155 m, resp. 140-549 

m. , juhovýchodne od okresného mesta Humenné, medzi pohorím ŠPR Humenský Sokol ( z 

Humenného naľavo), a pohorím Krivoštianka (napravo od Humenného) z rovnomenným 

názvom najvyššieho bodu - 549 m. Pri vstupe do obce napravo od jej centra sa tiahne 

pahorkatina Hôrka, zaujímavý prírodný úkaz, sčasti chrániaci polovicu obce od veterných 

nárazov v smere od Brekovskej brány. 

Jasenov je typická radová potočná obec. Má dĺžku do 2 km od začiatku až po konečnú 

autobusovú zastávku. Je konečnou obcou, čo znamená, že ďalej za obcou nie je možný 

prechod klasickou cestnou dopravou, len po poľnej ceste najbližšie do obce Chlmec, prípadne 

turistickými chodníkmi do obce Krivošťany, Oreské ale aj do mesta Strážske. Dlhšou túrou 

(12 km) je možné dostať sa cez obec Chlmec a Porúbka po asfaltovej ceste cez les po peknej 

prírode na hrad Vinné, na Vinianske jazero a ďalej na Zemplínsku Šíravu. 

1.3.  Demografické údaje 

Počet obyvateľov podľa posledného sčítania: 1168 

 

1.4. Symboly obce 

                                     Erb a vlajka obce 

V zelenom štíte vznášajúci sa zlatý vrch so strieborným trojvežovým zlatostrechým čiernomurovaným hradom s 
čiernymi oknami a čiernou bránou, pred vrchom tri zelené listnaté prirodzené stromy, vpravo pri hrade zlatý ker. 
Komentár: Motív miestneho hradu podľa pečate obce z r. 1864. 
Dátum prijatia: 02.05.1994 
Číslo uznesenia: OZ - 2/94 
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Signatúra HR SR: J-12/94 
Autori: Jozef Novák, Ladislav Čisárik 

  

                          

 

                                                 

            obecný erb                                                                                obecná zástava 

II. PROFIL OBCE 

2.1. Obec a jej úlohy 

Obec je samostatný územný a správny celok SR. Združuje osoby, ktoré majú na jej území 

trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí samostatne hospodári s vlastným majetkom a vlastnými príjmami, pričom výkon 

samosprávy je definovaný v zákone č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov. 

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu 

a z ďalších zdrojov. Na plnenie svojich úloh môže použiť návratné zdroje financovania a prostriedky 

mimorozpočtových peňažných fondov. Na plnenie rozvojového programu obce alebo na plnenie inej 

úlohy, na ktorej má štát záujem, možno obci poskytnúť štátnu dotáciu. Svoje úlohy môže obec 

financovať aj z prostriedkov združených s inými obcami, so samosprávnymi krajmi a s inými 

právnickými a fyzickými osobami. 

 Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na 

plnenie úloh obce, má sa zveľaďovať a zhodnocovať a vo svojej celkovej hodnote zásadne 

nezmenšený zachovať. Darovanie nehnuteľného majetku obce je neprípustné. Majetok obce možno 

použiť na verejné účely, na podnikateľskú činnosť a na výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia 

s majetkom obce určuje obecné zastupiteľstvo. Obec môže zveriť svoj majetok do správy rozpočtovej 

organizácii, ktorú zriadila podľa zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy. Obec môže vložiť 

svoj majetok ako vklad do obchodnej spoločnosti alebo môže zo svojho majetku založiť právnickú 

osobu. Obec môže upustiť od vymáhania majetkových práv, ak dôvody pre trvalé alebo dočasné 



upustenie určí v zásadách hospodárenia s majetkom obce. 

 Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004 Z. z. o rozpočtovom určení 

výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa zabezpečujú prostredníctvom 

správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon štátnej správy, ktorý sa 

preniesol na obec. Po prijatí prostriedkov ŠR obec zúčtuje prostriedky v prospech svojho rozpočtu. 

Ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok sa zabezpečujú 

prostredníctvom Ministerstva financií SR alebo správcu rozpočtovej kapitoly ŠR, do ktorého vecnej 

pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má financovať. 

Obec, ako subjekt verejnej správy zadefinovaný v § 3 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, je právnickou osobou zapísanou v registri 

organizácií vedenom Štatistickým úradom SR podľa zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike. 

  

2.2. Orgány obce 

Orgánmi obce sú: 

a) obecné zastupiteľstvo 

b) starosta obce (ďalej len „starosta“) 

Poslanci Obecného zastupiteľstva v Jasenove, zvolení 10. novembra 2018 zložili zákonom 

predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva na ustanovujúcom zasadnutí OZ v 

Jasenove  dňa 30. 11. 2018  

 

 

 

Poslanci Obecného zastupiteľstva 

Horymír Krokker – Slovenská národná strana 

PhDr. Silvia Knapiková - nezávislá poslankyňa 

Miroslav Bodnár- Kresťanskodemokratické hnutie 

MUDr. Peter Farkaš - Slovenská národná strana 

 

Mgr. Jaroslav Kovaľ - Slovenská národná strana 



Mgr. Jana Lengerová - Smer - Sociálna demokracia 

Jaroslav Čečák- Strana moderného Slovenska 

Martin Marcinčák- Obyčajní ľudia a nezávislé osobnosti 

Štefan Kozák- Slovenská národná strana 

  

     Obecné zastupiteľstvo je zastupiteľský zbor obce zložený zo 9 poslancov zvolených v 

priamych voľbách obyvateľmi obce, dňa 10. novembra 2018.  Funkčné obdobie OZ sa končí 

zložením sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva na štyri roky. 

OZ rozhoduje o základných otázkach života obce: určuje zásady hospodárenia a nakladania 

s majetkom obce, schvaľuje rozpočet obce a jeho zmeny, schvaľuje územný plán obce, 

rozhoduje o zavedení a zrušení miestnej dane alebo miestneho poplatku, určuje náležitosti 

miestnej dane alebo miestneho poplatku a verejnej dávky a rozhoduje o prijatí úveru alebo 

pôžičky, vyhlasuje hlasovanie obyvateľov obce o najdôležitejších otázkach života         

a rozvoja obce, zvoláva verejné zhromaždenia občanov, uznáša sa na nariadeniach, schvaľuje 

dohody o medzinárodnej spolupráci a členstve obce v medzinárodnom združení, určuje 

organizáciu obecného úradu a určuje plat starostu a hlavného  kontrolóra, schvaľuje poriadok 

odmeňovania zamestnancov obce, ako aj ďalšie predpisy.   

 

Starostka obce:   Ing. LUCIA SUKEĽOVÁ 

 
     Starostka obce Ing. Lucia Sukeľová zložila zákonom predpísaný sľub starostu obce na 

ustanovujúcom zasadnutí konanom 30. 11. 2018 

 

     Starosta obce je najvyšším výkonným orgánom obce. Jeho funkcia je verejná. Funkčné 

obdobie začína zložením sľubu. Je štatutárnym orgánom v majetkovoprávnych vzťahoch obce 

a v pracovnoprávnych vzťahoch zamestnancov obce; v administratívnoprávnych vzťahoch je 

správnym orgánom. 

     Starosta obce zvoláva zasadnutia obecného zastupiteľstva a obecnej rady, podpisuje 

ich uznesenia, vykonáva obecnú správu, zastupuje obec vo vzťahu k štátnym orgánom, 

k právnickým a fyzickým osobám, rozhoduje vo všetkých veciach správy obce, ktoré nie sú 

zákonom alebo štatútom obce  vyhradené obecnému zastupiteľstvu. 

 

Zástupca starostu obce:  Mgr. Jaroslav Kovaľ  

Poverený starostom obce na celé funkčné obdobie. 



                                                                                    

Hlavný kontrolór obce:  Ing. Mária Kulanová 

     Funkciu hlavného kontrolóra obce zriaďuje obecné zastupiteľstvo. Hlavný kontrolór je 

zamestnancom obce, ktorý vykonáva kontrolnú činnosť. Je volený na šesť rokov. 

    

 

Obecný úrad: 
     Obecný úrad je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu. Obecný úrad 

zabezpečuje organizačné a administratívne veci obecného zastupiteľstva a starostu, ako aj 

orgánov zriadených obecným zastupiteľstvom. Prácu obecného úradu organizuje starosta. 

     Obecný úrad zabezpečuje najmä písomnú agendu orgánov obce a orgánov obecného 

zastupiteľstva a je  podateľňou a výpravňou písomností obce, odborné podklady a iné 

písomnosti na rokovanie obecného zastupiteľstva    a komisií,  vypracúva písomné 

vyhotovenia všetkých rozhodnutí starostu vydaných  v správnom konaní, vykonáva 

nariadenia, uznesenia obecného zastupiteľstva a rozhodnutia starostu. Prácu obecného úradu 

organizuje starosta. 

Sídlo: Obecný úrad Jasenov 

   Hlavná 337, Jasenov 
   066 01 Humenné 

tel.: tel.: 057-772 27 08, 0917 819 787  

e-mail:   e-mail: obecnyurad@jasenov.sk,        

web: www.jasenov.sk  

 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia za aparát úradu: 10 

Počet riadiacich zamestnancov: 1 – starostka 

Organizačné členenie účtovnej jednotky: nečlení sa 

 

          Účtovná jednotka Obec Jasenov má vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti  s. r. o. - 

JASENOVSKÁ s. r. o  na čele s konateľom Mgr. Jaroslav Kovaľ  

 

Služby v obci poskytujú: 

      -     potraviny v súkromnom vlastníctve 

− pohostinstvo v súkromnom vlastníctve 

 

Ekonomická aktivita miestneho obyvateľstva 

 

     Ekonomická aktivita patrí medzi základnú sociálno-ekonomickú klasifikáciu triedenia 

obyvateľstva. Ekonomicky aktívne obyvateľstvo obce vo väčšej miere odchádza za prácou 

mimo trvalého bydliska, čo svedčí o nedostatku pracovných príležitostí.   
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     Obec, ktorej geografická poloha predstavuje bariéru rozvoja podnikania, sa naopak 

v blízkej budúcnosti môže realizovať na základe vzájomnej spolupráce so zahraničnými 

obcami v oblasti rozvoja hospodárskych vzťahov, rozvoj cestovného ruchu, ochrana 

životného prostredia, prehlbovanie vedomosti o histórii, tradíciách a kultúre partnerských 

obcí, výmena skúseností spätých s činnosťou miestnej samosprávu a pod.. 

Ťažké ekonomické podmienky brzdia rozvoj malého a stredného podnikania v obci. 

     

 

ZÁKLADNÉ EKONOMICKÉ UKAZOVATELE A FINANČNÁ 

ANALÝZA OBCE 

III.  
3.1. Základné ekonomické ukazovatele obce 

     V súlade s § 9 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení a § 

25 ods. 1 zákona č. 303/1995 Z. z.  o rozpočtových pravidlách v znení neskorších zmien 

a doplnkov je základom finančného hospodárenia, ktorým sa riadi financovanie úloh a funkcií 

obce rozpočet obce, ktorý sa zostavuje na obdobie jedného kalendárneho roka.  Rozpočet 

stanovuje priority obce na rozpočtovaný rok v rámci jej úloh a kompetencií, určuje zameranie 

a rozsah činnosti obce, ktoré treba vykonať v danom rozpočtovom roku. Rozdeľuje zdroje na 

rôzne aktivity obce a zabezpečuje solventnosť obce tým, že stanoví len výdavky, ktoré budú 

pokryté reálnymi zdrojmi obce. 

     Rozpočet musí zabezpečovať súlad príjmov a výdavkov, zodpovedné a zodpovedajúce 

nakladanie s verejnými prostriedkami. Stanovená štruktúra príjmov a výdavkov vytvára 

podmienky pre získavanie príjmov a používanie prostriedkov v súlade so zákonom. 

     Najväčší podiel na náraste daňových príjmov má výnos dane poukázanej územnej 

samospráve zo štátu, tzv. podielová daň. 

Keďže obec nemá možnosť získať finančné prostriedky z predaja hnuteľného i nehnuteľného 

majetku a podielové dane, ktoré tvoria najvýznamnejšiu zložku príjmov sa budú z roka na rok 

znižovať, hrozí riziko, že obec nebude mať dostatok finančných prostriedkov na pokrytie 

nákladov na chod obce, a nieto na realizáciu investičných zámerov. Z uvedených údajov je 

zrejmé, že miestne dane a poplatky sa každoročne zvyšovali. Zvyšovaním miestnych daní 

a poplatkov sa môže zhoršiť sociálna stránka občanov a preto účtovná jednotka sa bude snažiť 

získať finančné prostriedky zo ŠR, zo štrukturovaných fondov EÚ a iných dostupných 

zdrojov. 

     Je potrebné zdôrazniť, že možnosť  získať  verejné   finančné zdroje je často previazaná na 

schopnosť obce spolufinancovať rozvojové projekty z vlastných zdrojov. 



 

 Rozpočet 

schválený 

Rozpočet 

po zmenách 

Príjmy celkom 371 706,00 1 274 736,39 

z toho :   

Bežné príjmy 

 

371706,00 648639,48 

Kapitálové príjmy 0,00 576 854,85 

Finančné príjmy 0,00 49 242,06 

Výdavky celkom 371 706,00 1 261 828,90 

z toho :   

Bežné výdavky 337 706,00 623 221,39 

Kapitálové výdavky 0,00 133 776,94 

Finančné výdavky 34 000,00 504 830,57 

Prenesené a originálne kompetencie   

Rozpočet obce   

    

 Samotný vývoj obce je podmienený viacerými faktormi a to: 

- nedostatok finančných zdrojov na podporu a rozvoj podnikania 

- nevyhovujúci technický stav lokálnej infraštruktúry (chýbajúca splašková kanalizačná 

sieť) 

- nezamestnanosť v obci  a nízke zastúpenie produktívnej zložky obyvateľstva a iné. 

 

ROK 2019 2020 

Výnosy 

 

SPOLU 

752 796,81 848 025,40 

Náklady 

 

SPOLU 

629 076,60 620 946,47 

 

Splatná daň z príjmov   

Výsledok hospodárenia 

po zdanení 

123 720,21 227 078,93 

 

 Finančné ukazovatele vo veľkej miere vplývajú na činnosť účtovnej jednotky, ale zatiaľ 

nemajú žiaden negatívny dopad na životné prostredie a zamestnancov obce. 

 

     Do budúcnosti účtovná jednotka sa bude snažiť vytvoriť podmienky trvalo udržateľného 

rozvoja obce so zvyšujúcou sa kvalitou života jej obyvateľstva zohľadňujúc miestne špecifiká 

a potreby fyzických osôb v oblasti sociálnych služieb, a tým predchádzať sociálnemu 

vylúčeniu a sociálnej izolácii jednotlivcov alebo skupín, ďalej vytvoriť podmienky rozvoja 

obce v súlade s ochranou životného prostredia. 

 

 

 

 

 

 

 



IV. SPRÁVA O HOSPODÁRENÍ OBCE 

4.1. Účtovníctvo obce 

 
     Všeobecnou legislatívnou normou upravujúcou účtovníctvo vrátane účtovnej závierky 

rozpočtových organizácií a obcí je zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov. V zmysle tohto zákona účtujú rozpočtové organizácie a obce v sústave podvojného 

účtovníctva. Účtovnú závierku vo všeobecnosti upravuje tretia časť zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov a definuje ju ako štruktúrovanú prezentáciu skutočností, 

ktoré sú predmetom účtovníctva, poskytovanú osobám, ktoré tieto informácie vyžadujú, pričom 

účtovná závierka tvorí jeden celok pozostávajúci zo všeobecných náležitostí a z jednotlivých súčastí – 

súvahy, výkazu ziskov a strát, poznámok. Cieľom účtovnej závierky je poskytnúť verný a pravdivý 

obraz o účtovnej závierke. Informácie v účtovnej závierke sú užitočné, ak sú posudzované z hľadiska 

významnosti, zrozumiteľné, porovnateľné a spoľahlivé. Vymedzenie predmetu účtovníctva obsahuje § 

2 zákona o účtovníctve ako účtovanie a vykazovanie skutočností o stave a pohybe majetku, o stave 

a pohybe záväzkov, o rozdiele majetku a záväzkov, o výnosoch a nákladoch, o príjmoch a výdavkoch, 

o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky v roku 2008 v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve a opatrenia MF SR č. MF/16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie a obce a v znení 

opatrenia č. MF/25755/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní 

a obsahovom vymedzení položiek účtovnej závierky, termíny a miesto predkladania účtovnej závierky 

pre rozpočtové organizácie a obce. 

Zákon č.431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v § 19 stanovuje povinnosť 

overenia individuálnej účtovnej závierky a v § 20 vyhotovenie výročnej správy, ktorej súlad 

s účtovnou závierkou musí byť tiež overený audítorom. Pre obce to ustanovuje aj § 9 zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších doplnkov. 

 

     4.2. VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA V ÚČTOVNÍCTVE 

 

   Účtovný výsledok hospodárenia sa zisťuje v zmysle zák. č. 431/2002 o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov a v zmysle § 11 ods. 2 Opatrenia MF SR č. MF/16786/2007-31 ako 

rozdiel výnosov účtovaných na účtoch účtovnej triedy 6 a nákladov účtovaných na účtoch 

účtovej triedy 5. 

Výnosy za rok 2020:      848 025,40 € 

Náklady za rok 2020:     620 946,47 € 

 

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ ZA ÚČTOVNÉ OBDOBIE:    227 078,93 € 

Výsledok hospodárenia vo výške 227 078,93 € vykázaný na účte 431 – Výsledok 

hospodárenia v schvaľovacom konaní, bude zúčtovaný súvzťažne s účtom 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

 



BILANCIA AKTÍV A PASÍV k 31. 12. 2020 

 

A K T Í V A  

Názov   ZS  k  1.1.2020  v EUR KZ  k  31.12.2020 v EUR 

Majetok spolu 2 639 056,42 2 779 223,96 

Neobežný majetok spolu 2 533 851,19 2 579 648,87 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok  2 500,00 

Dlhodobý hmotný majetok 2 314 365,72 2 357 663,40 

Dlhodobý finančný majetok 219 485,47 219 485,47 

Obežný majetok spolu 105 205,23 199 575,09 

z toho :   

Zásoby 152,15 306,27 

Zúčtovanie medzi subjektami VS   

Dlhodobé pohľadávky   

Krátkodobé pohľadávky  94 573,15 179 395,27 

Finančné účty  10 479,93 19 873,55 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.   

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.   

Časové rozlíšenie    

P A S Í V A  

Názov ZS  k  1.1.2020 v EUR KZ  k  31.12.2020  v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 2 639 056,42 2 779 223,96 

Vlastné imanie  565 787,94 792 866,87 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely    

Fondy   

Výsledok hospodárenia  565 787,94 792 866,87 

Záväzky 763 270,31 299 483,59 

z toho :   

Rezervy    

Zúčtovanie medzi subjektami VS  1 636,16 

Dlhodobé záväzky 291,46 458,05 

Krátkodobé záväzky 39 724,15 29 240,17 

Bankové úvery a výpomoci 723 254,70 268 149,2 

Časové rozlíšenie 1 309 998,17 1 686 873,50 

 

 



 
Bankové účty, pokladnica a ceniny Počiatočný stav 

k 1.1.2020 

Konečný stav 

k 31.12.2020 

 

Bankové účty 10 292,07 19 399,16 
Pokladnica                                            /účet 211/ 187,86 474,39 

Ceniny   

   

 

Pohľadávky k 31.12.2020: 

 

Pohľadávky Riadok 

súvahy 

Hodnota 

pohľadávok 

Opis 

  213,77 Pohľadávky z daňových príjmov obcí a vyšších 

územných celkov 

  1 141,17 Pohľadávky z nedaňových príjmov obcí a vyšších 

územných celkov a rozpočtových organizácií 

zriadených obcou a vyšším územným celkom  

 084 176 370,33 JASENOVSKÁ s. r. o 

 

 

 

Obec k 31.12.2020 eviduje tieto záväzky: 

 

Druh záväzku Suma  

321 - Dodávatelia 14 464,90 

331 – Záväzky voči zamestnancom 8 633,30 

336-  Odvody do ZP a SP 5 103,55 

342 – Daň z príjmu 1 038,42 

472 – Sociálny fond 458,05 

  

 
Záväzok Hodnota 

záväzku 

k 31.12.2020 v 

€ 

Hodnota záväzku 

k 31.12.2019 v € 

Opis 

Úver 8 135,40 9 515,47  

Úver 24 853,03 28 489,19  

Úver 21 878,01 32 006,41  

Úver 61 016,37 64 502,51  

Úver 85 004,48 103 005,41  

Výpadok podielových daní 18 837,00 0,00  

Úver na OcÚ - krátkodobý 18 019,86 485 732,98  

Mínusový stav bežného účtu 30 405,06 2,70  

 

 

 

 

 



V. ROZPOČET A JEHO PLNENIE 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2020. 

Rozpočet obce Jasenov bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 13.12.2019, Uznesenie č. 

97/2019 

Zmeny rozpočtu: Rozpočtové opatrenie č. 1 – zo dňa 21.8.2020 

                             Rozpočtové opatrenie č. 2 – zo dňa 16.10.2020 

                             Rozpočtové opatrenie č. 3 – zo dňa 14.12.2020 

 

 

ROZPOČET A JEHO PLNENIE 

 

Ukazovateľ                                      2017 2018 2019 2020 

Daň z pozemkov 9353,06 8956,64 14 871,33 11 508,72 

Daň zo stavieb 17760,66 11359,56 11 962,14 12 705,86 

Daň za psa 885 775 765,00 845,00 

Daň za komunálny odpad a drobný stavebný odpad 10872,61 10079,21 10 864,81 15 506,25 

Výnos dane z príjmov 286458,85 311717,04 353 204,97   341 462,88 

Ostatné poplatky 63332,17 23086,30 281574,21 11 382,67 

Úroky 0 0 0 0 

Štátne dotácie, transfery a granty 176435,44 261382,31 16 946,01 218 247,8 

Bežné príjmy 565097,79 627356,06 690 188,47 648 639,48 

Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov     

Prevodu z fondov, združené prostriedky     

Bankové úvery, FINANČNÉ PRÍJMY 50761,49 37835,10 582 534,25 576 854,85 

Kapitálové príjmy 275588,20 81168,41 82 135,81 49 242,06 

Príjmy celkom 891447,48 746359,57 1 354 858,53 1 274 736,39 

 Kapitálové príjmy: 

 

Rozpočet na rok 2020 Skutočnosť k 31.12.2020 % plnenia 

0 576 854,85 % 

 

Príjmové finančné operácie: 

  

Rozpočet na rok 2020 Skutočnosť k 31.12.2020 % plnenia 

0 49 242,06 % 

 

Výdavky podľa funkčnej klasifikácie: 

 

Funkčná klasifikácia Rozpočet Skutočnosť % plnenia 

Výdavky verejnej správy 100 336,00 109 445,85 109,07% 

Finančné a rozpočt. záležitosti 13 290,00 18 185,92 136,83% 

Všeob. služby inde  neklasif. 

Jasenovská s.r.o 

0,00 

0,00 

1 291,70 

81 797,18 

1291,70% 

81797,18% 

Rámcové plánovacie a štatist.služby 0,00 935,84 935,84% 

Transakcia verejného dlhu 36 000,00 510 750,18 1418,75% 

Civilná obrana 0,00 199,98 199,98% 

Ochrana pred požiarmi 4 250,00 13 548,09 318,77% 

Cestná doprava 15 300,00 13 270,81 86,73% 



Nakladanie s odpadmi 45 160,00 52 822,70 116,96% 

Nakladanie s odpadovými vodami 3 000,00 360,00 12% 

Rozvoj obci 0,00 235 849,81  

Verejné zdravotné služby 0,00 4 807,78  

Verejné osvetlenie 14 400,00 11 627,64 80,74% 

Rekreačné a športové služby 15 400,00 9 033,45 58,65% 

Kultúrne služby 26 900,00 86 447,31 321,36% 

Kultúrne služby - hrad  26 801,94  

Náboženské služby 8 850,00 9 181,59 103,74% 

Rekreácia, kultúra 7 950,00 2 507,95 31,54% 

Školstvo 76 870,00 68 724,78 89,40% 

Staroba, rodina, soc. pomoc 4 000,00 4 238,40 105,96% 

Spolu 371 706,00 1 261 828,90 339,46% 
 

     Kapitálové výdavky : 

 

Rozpočet na rok 2020 Skutočnosť k 31.12.2020 % plnenia 

0,00 133 776,94  

 

Výdavkové finančné operácie : 

  

Rozpočet na rok 2020 Skutočnosť k 31.12.2020 % plnenia 

34 000,00 504 830,57  

 

  Výdavky rozpočtových organizácií s právnou subjektivitou: 

  

 

Rozpočet na rok 2020 Skutočnosť k 31.12.2020 % plnenia 

x x x 

 

Činnosť na úseku stavebného poriadku a vyvlastňovacieho konania obec zabezpečuje 

prostredníctvom spoločného stavebného úradu. 

 

     Z hľadiska budúcich cieľov Obec Jasenov bude aj naďalej prostredníctvom svojich 

orgánov plniť úlohy, ktoré obci plynú z ustanovení zákona č. 416/2001 Z. z. o prechode 

niektorých pôsobnosti z orgánov štátnej správy na obce. Jediným cieľom obce je zvýšiť 

starostlivosť o všestranný rozvoj územia obce a potreby jej obyvateľov. 

 

 

 

 

V Jasenove, dňa  22.3.2021 

 

 

 

 

 

Schválila:                                                                        Ing. Lucia Sukeľová 

                                                                                           starostka obce 


